



Bečej i Novi Bečej deli samo jedna reč – Novi, i prelepa reka Tisa na koju se oba grada naslanjaju, Bečej na desnu, a Novi Bečej na levu obalu. Dva grada bliska su ne samo u geografskom, nego i u prijateljskom smislu i imaju izuzetno dobru saradnju i u poslovnom smislu, iako su u različitim upravnim okruzima. Novi Bečej je u Banatu, a Opština Bečej sa 6 naseljenih mesta i 43.000 stanovnika (sam grad 27.000) pripada Bačkoj. Gde se nalazi Bečej danas u odnosu na svog “manjeg” imenjaka, prisutnijeg u medijima. Na ovo i druga pitanja, odgovor smo potražili od zamenice predsednika opštine Bečej, Tamare Ivanišević.

-Mnogo toga nam nedostaje, mnogo toga imamo. Radimo na tome da promovišemo našu opštinu, da vratimo sjaj koji je ona nekad imala. Nažalost, kriza ne samo ova poslednja, nego i one ranije, u smislu loših privatizacija, tranzicije, su na neki umanjile standard koji je Bečej nekada imao. Mi se na sve moguće načine trudimo da vratimo u život, pre svega, neka preduzeća koja su uspešno radila, da ih povratimo u privrednom smislu, da dovedemo nove investitore. Nešto od toga smo uspeli. Radimo na nekim investicijama koliko opština to može: da ulepšamo grad, imamo plan koji treba da se realizuje do kraja godine, da obnovimo gradski trg Bečeja, koji je prilično ruiniran, imamo vrednu investiciju, odnosno novu fabriku KVS od 40 miliona evra, koja treba da zaposli nekoliko stotina radnika, a trenutno se realizuje, i treba da počne da radi u toku narednog meseca. Zaista trudimo da vratimo Bečej na ono mesto koje zaslužuje i da potencijale koje imamo stavimo u punu funkciju.

\*Šta je po vašem mišljenju ono što treba uraditi na daljoj afirmaciji saradnje između Bečeja i Novog Bečeja?

-Ono na čemu smo do sada radili jeste bio predlog nekog zajedničkog regionalnog vodovoda, sigurno zajedničke deponije smeća, tu su neke zajedničke saobraćajnice, zajedničke turističke manifestacije, i mislim da u tom pravcu imamo mogućnosti za takve stvari.

\*Koji su sada aktuelni brendovi Bečeja?

-U privrednom smislu su sigurno ona preduzeća koja još uvek dobro rade. To je pre svega, naš najveći poljoprivredno industrijski kombinat PIK Bečej, koji doduše, nekoliko godina u nazad, štucava, ali verovatno ste čuli najave predsednika Vlade Republike Srbije, da se ovih dana traži intanzivno rešenje da PIK ostane u celini, da izađe iz stečaja, da nastavi da radi, da se sačuva oko 1.500 zaposlenih i isto toliko porodica. Tu je i Sojaprotein, Linde gas Srbija, Industrija gasova Bečej AD, Motorflex – Knott d.o.o i td. Što se tiče drugih brendova u društvenom smislu sigurno su to naši sportisti. Bili ste svedoci ovih dana, da su od pet medalja, koje je Srbija osvojila na svetskom prvenstvu u kajaku i kanuu u Moskvi, u Bečej došle dve, plus visoko četvrto mesto. Tu su i ostali sportovi, KUD-ovi, predstavljali smo se u svetu, pre svega u Rusiji, Austriji itd.

\*Kada bi neko turistički došao u Bečju, šta biste mu preporučili da obiđe?

-Pre svega, to je dvorac Dundžerski. On je naširoko poznat i uvek bi preporučila da se taj dvorac, koji ima zanimljivu istoriju, obiđe, a možda da se tamo i prenoći. Ono što je sigurno značajno u Bečju su pravoslavna i katolička crkva u samom centru grada, koje su izuzetne vrednosti, obe iz XIX veka. Pravoslavna ima ikonostas koji je oslikao Uroš Predić, optočen zlatom, izuzetne vrednosti. Uroš Predić je bio i jako veliki prijatelj Bogdana Dundžerskog, i o tome postoji interesantna priča, koja je istinita. Kada je u pitanju katolička crkva, tu postoji i slika ogromnih dimenzija koju je radio čuveni Tan Mor. U Bečju postoji i kuća braće Tan, jedan je bio čuveni slikar, drugi čuveni fizičar. Ta kuća je potpuno obnovljena i pretvorena u naučno-društveni muzej. Prevodnica na Tisi-Šljaz, danas je jedan od najznačajnijih spomenika kulture na vodi koji Srbija ima. Tu su i druge građevine iz XIX i s početka XX veka, a danas su školske zgrade. Imamo nekoliko lepih parkova, uređen kej na Tisi, sportski centar, termalne bazene, i mislim da Bečju zaista ima šta da pokaže.

\*Jedna od dobrih priča je i Biserno ostrvo, sa nadaleko čuvenim krokanom. Može li to da bude jedan od važnih brendova sve tri opštine?

-Biserno ostrvo je možda jedan od primera još boljeg uvezivanja opština Bečju i Novi Bečju, i opštine Žabalj, koje je tako katastarski i podeljeno. Radimo na tome da taj prostor postane brend sve tri opštine. On ima određenu turističku ponudu, specifičnu klimu koja je naučno dokazano delotvorna i blagotvorna. Pokušaćemo u narednom periodu što više da ga promovišemo, da naparavimo odgovarajuće smeštajne kapacitete i ponudu dostupnu kako za individualne posete, tako i većim grupama – zaključila je Tamara Ivanišević.